

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

酒司机在逃窜中还几度变道试图逼停警车

醉驾狂逃，逼“破胎器”出招

本报96706热线消息(记者

王兴飞 通讯员 黄玉峰
实习生 侯鹏超) 行驶途中与一小客车起纠纷，醉酒司机竟下车狂踹对方车门。看到交警出现司机转身下车就跑。疯狂逃窜中，民警用喇叭喊话，醉酒司机不仅置之不理，反而几度变道试图“逼停”追赶警车，终被民警使用破胎器逼停。

2月25日下午5点30分许，市中大队南郊中队民警朱立海、庄云国驾警车沿英雄山路由北向南巡逻，在行驶至土屋路口准备左转弯时，发现路口北口外侧车道有一名男子用脚猛踹一辆小客车的前车门，民警下车查看，不料踹车人上了旁边一辆私家车后驾车就逃。

根据受损小客车驾驶员提供的车牌号码鲁A2××××，民警立即驾车沿着英雄山路由北向南追赶。在行驶至万寿路口南侧时，由于是单车道，为了确保其他车辆及行人的安全，民警没有贸然选择逼停轿车，而是选择利用喊话器示意其停车接受检查，而驾驶员不但不停反而驾车疯狂逃窜，并多次在道路上变道试图“逼停”追赶警车。

在行驶至十六里河路口北侧时，该车被提前拦截的民警使用破胎器成功逼停。车虽然停下了，但驾驶员将车门反锁，



这名醉酒司机呼气检测酒精含量为191mg/100ml，已达醉酒驾驶标准。

坐在车里不出来，还自顾自地打起了电话，在民警反复劝说下，直到十几分钟后，驾驶员打开了车门。民警将驾驶员控制，并连同车辆一同带回中队进行处理。

到了中队，这名一身刺鼻酒气的驾驶员干脆耍起了无

赖。“有凳子不坐非躺在地上，一会喊晕，一会叫热，电话更是不离手。”民警介绍，在后来的酒精吹气检测时，这名驾驶员更是不断提出一些奇怪的理由，一会要喝水后再吹，一会要脱了衣服吹，一会又表示必须

摸着肚子吹，折腾了半个多小时后，终于测出结果：呼气酒精含量为191mg/100ml，该数值已达醉酒驾驶标准。民警随后依法对其进行抽血检测。

目前，该案正在进一步调查处理中。

老要求给买东西，却不让去家里

婚介所相亲，女方竟有家室

本报记者 时培磊 摄影报道 眼瞅着年龄越来越大还没找到结婚对象，朋友介绍的几个也都没成功，无奈之下，李华(化名)通过婚介所先后约见了两位相亲对象。投入不少金钱和时间，李华却感觉不对劲，后来发现其中一位相亲对象一直有丈夫和孩子。

家住长清区的李华今年已经37岁了，在建筑工地上工作，月入两千多元。“由于他家庭条件不是特别好，个头一米六左右，相亲一直是个问题。”李华的朋友告诉记者，朋友给他介绍的几个对象也都没成。

其朋友称，2014年冬天，李华来到长清区一家名为“美意”的婚介所，看到屋里到处挂满

了锦旗，店方又声称只要交了手续费肯定能够介绍成功，他就交了2000块钱相亲。

当天，婚介所就给李华介绍了当地的一名女子。“35岁上下，个子不是很高，当时他觉得行。”李华的朋友告诉记者，“随后他们就到了附近一家饭店吃饭，加上婚介所老板两口子一共有四个人，花了七百多元。”

其间，老板娘告诉他们“准成”，女方也点头表示很乐意。吃完饭后，两人互相留下了电话，李华又支付了300元钱给了老板，作为对女方的表示。随后的半个月里，两个人先后约会了三次。

“几次约会逛街，每次问女方情况，都含含糊糊，就是要钱买东西。先后给女方买了六百

多元的衣服，一部智能手机也上千元，加上充话费啊，一共有两千多块钱。”让李华觉得不对劲的地方是，当要求到对方家中看一看时，女方始终不愿意。

李华觉得女方光要钱买东西，没有诚意，便向婚介所说明俩人不合适。很快，老板又给他介绍了另外一个相亲对象。“年龄40岁左右，也是先吃饭，然后又给了女方几百块钱。”相处了二十来天，见了四五次面，这个女的也是见面就让李华买衣服和孩子的生活用品，“前后花了1100多块钱”。

同样，李华要求到女方家中看一看也遭到了拒绝。“当时他也很怀疑，是不是婚托啥的，然后就尾随到了她住处，看到

家里有男人和孩子，邻居告诉他说女方一直有丈夫。”李华的朋友称。

意识到自己可能被骗，李华找到婚介所并要求退钱。据李华的朋友介绍，“婚介所老板并没有退还介绍费，说给你找了对象，是你没有本事，没钱。”下一步，他们将打算向法院起诉，并告诉更多的人，希望他们别再上当受骗。

2日上午，记者多次致电询问“美意”婚介所，一位工作人员否认了上述情况，并称：“我们介绍的相亲对象都是查过身份证件和离婚证的，介绍费并没有所说的两千元这么多，我们是商业性质的店，只管牵线搭桥，没有成是他们自己的事情。”

与家人聚餐后失踪 次日浮尸东工商河

本报记者 王兴飞 实习生 侯鹏超 张瑞 3月2日早上8点半左右，天桥警方在东工商河内打捞起一具已经冰冷的男性尸体。

2日上午9点多，记者赶到事发现场，发现事发河段岸边拉起了警戒线，现场已被妥善保护起来，岸边只有死者残留的衣物。据警方称，死者为男性，身高170cm左右，上身着棕色上衣，下身着黑裤子、布鞋，手腕处有利器划过留下的表皮伤。

接到报警后，民警和济南公安消防济泺路中队的官兵迅速赶来。一名消防队员先将绳子的一端拴上砖头扔进河内，然后借助绳索将溺水男子拉到岸边，然后另一名消防队员利用拉梯下到河道内，将安全带绑在溺水男子腰上，众人协力将男子救上岸。不过，溺水男子已不幸死亡多时。

“发现死者后我们高度重视，迅速通知相关单位和领导，经过初步鉴定死者系溺水而亡。”成丰桥派出所赵姓负责人说，早上8点多接到报警后，民警即出动寻找死者家属，最后是死者亲人通过微信朋友圈，看到了其朋友转发的事发现场死者的照片。

据悉，常某是一名退休工人，患有严重的高血压。常某在3月1日下午失踪后，家属通过街道的监控录像发现，5点左右常某在经八纬二路附近失去踪影。常某失踪前放掉了饲养多年的爱鸟，并特意跟家人吃过一顿饭。

男子山上自杀 警方急寻线索

本报记者 剪伟 2月25日，一男子被发现死亡于大佛头东侧的平顶山上。由于男子身上没有任何信息，警方多方找寻家属未果向社会征集线索。

2月25日，经过民警、法医现场勘查和鉴定，初步确定男子系自杀身亡。“该男子身高165厘米左右，年龄在50岁左右，花白头发。”据姚家派出所民警介绍，死者上身着黑色皮衣，下身着深色裤子，脚穿黑色运动鞋。由于死者身上没有任何能证明身份的信息，暂时也没有人通过110报警，民警希望知情人能尽快与历下公安姚家派出所联系，联系人：程警官，电话13361088898。

山东齐鲁汽贸给您拜年啦 恭祝全省人民新春快乐！

春回大地 心暖「齐鲁」